

# 勇松陳 獨身數十載

人緣有候等

光星

是不會的大哥。

是不是第一次在銀幕上扮演囚犯？

他搖搖頭：「不是呀，以前在《死年》

日子」中曾試過扮演囚犯，所不同的是香港影帝陳松勇已是第

二次來香港拍戲，上一部電

影是《至尊無上》。

在《監獄風雲》第二集中，陳松勇是飾

地藝術交流的目的。

影帝陳松勇，以及大陸女星于莉，正是達到大陸港台三

次來香港拍戲，上一部電

影是《至尊無上》。

演黑社會的大哥。

這部戲最特別的地方是難

以挑戰，經已開鏡多時

的囚犯原來在獄中沒有投訴的機會，但在台灣

就連這個機會也沒有。

看見陳松勇的背部，倒有一種很搶眼的

紋身。

「在現實生活中，你是不是也是『大哥』呢？」

「我是大哥，」陳松勇坦白地說：「

但並非黑社會的大哥，只不過是平時對人好

人家給我的面子，禮貌上尊稱大哥而已。」

導演為了不暴露天物，戲中安排陳松勇與

發仔一場逃獄戲，他倆在池塘內嬉戲，並且

要作全裸演出。

「我不介意別人說。」

他認真地說：「

解演時頂上，因為任

演。」陳松勇大方地

只是描述我那時發癡地童年的無拘無束的

自由生活。」

陳松勇可算名利雙收

到。」

「對選擇對象，

是否條件很高？」

「不，不，絕對

不是。」陳松勇苦笑

到。」

「我不理對方

的年齡多大，遇到互

相欣賞的人，我一定

會結婚。」

等了幾十年，他

是不介意再等下去。

直至有緣人出現。

第一次跟周潤發

（三連冠）過往

的演出，以建立其巨

星形象。

（省港盜）過往

的演出，以建立其巨

星形象。

（省港盜）過往